

PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 17.11.2022

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr. 695 din 10.11.2022 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați în ședință ordinară.

Dna secretar general: Din consultarea condicii de prezență, rezultă că, din cei 15 consilieri locali în funcție, *sunt prezenți momentan 13 consilieri*, lipsind nemotivat dl Popescu Stelian-Dumitru, iar dna Sarca Emanuela, anunțând că va întârzia câteva minute. Ședința este așadar statutară și își poate desfășura lucrările.

Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din convocatorul transmis, pe proiectul ordinii de zi au fost cinci proiecte de hotărâre, toate inițiate de dl Primar, respectiv:

1. *Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor pe mijloacele de transport cu masa totală autorizată egala sau mai mare de 12 to, pentru anul 2023, la nivelul comunei Oituz, județul Bacău*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.20/2022 în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4371 m.p*

3. *Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate asupra bugetului local al Comunei Oituz prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.693/04.11.2022*

4. *Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de „Olga Maria Tudorache” Căminului Cultural din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău* -

5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat*

Ulterior, dl Primar a mai inițiat încă alte trei proiecte de hotărâre, toate îndeplinind condițiile legale pentru a fi completată ordinea de zi cu acestea:

6. *Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al com. Oituz, județul Bacău*

7. *Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz, pe anul 2022, unei unități de cult din Comuna Oituz, județul Bacău*

8. *Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării informațiilor cadastrale ale unor imobile în sistemul integrat de cadastru și carte funciară*

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul ordinii de zi, completat cu aceste proiecte de hotărâre. Cine este pentru? **Se aprobă cu 13 voturi ”pentru”.**

Se supun la vot și procesele-verbale ale ședințelor anterioare, nefiind nici o propunere de modificare/completare la acestea. Cu 12 voturi ”pentru” și o abținere (dl Butucaru S), **se aprobă procesul-verbal al ședinței din 20.10.2022** și cu 11 voturi „pentru” și două abțineri (Apostu, Vacaru O.) **se aprobă procesul-verbal al ședinței din 31.10.2022**

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Nefiind astfel de situații, se dă cuvântul dlui consilier local, Vacaru Iulian, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Intră în sala de ședințe și dna consilier local, Sarca Emanuela.

La ședință sunt prezente și dna director al Școlii nr.1 , precum și alte cadre didactice de la această unitate de învățământ.

Xxx

Vacaru Iulian:

Trecem la PUNCTUL UNU al ordinii de zi –Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor pe mijloacele de transport cu masa totală autorizată egala sau mai mare de 12 to, pentru anul 2023, la nivelul comunei Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

DI Primar: Sunt taxele pe mijloacele de transport cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 to, pe care le aprobăm anual.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor pe mijloacele de transport cu masa totală autorizată egală sau mai mare de 12 to, pentru anul 2023, la nivelul comunei Oituz, județul Bacău . **Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.20/2022 în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4371 m.p. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării avizului de principiu pentru documentația PUZ nr.20/2022 în vederea ridicării interdicției temporare de construire pe terenul în suprafața totală de 4371 m.p. **Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate asupra bugetului local al Comunei Oituz prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.693/04.11.2022. Avizul comisiei de specialitate este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate asupra bugetului local al Comunei Oituz prin Dispoziția Primarului comunei Oituz nr.693/04.11.2022.**Se aprobă cu 14 voturi ”pentru”.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de „Olga Maria Tudorache” Căminului Cultural din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Am început această procedură de mai bine de jumătate de an. Avem acceptul fiului, considerăm că atribuirea acestei denumiri este importantă pentru comunitatea noastră.

Nemaifiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind atribuirea denumirii de „Olga Maria Tudorache” Căminului Cultural din satul Oituz, comuna Oituz, județul Bacău. **Cu 14 voturi ”pentru”, se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL CINCI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Este vorba de 30 000 lei pentru a suplimenta suma la obiectivul de investiție - Rigola de la Pavel Eghet.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Oituz, județul Bacău, pe anul 2022, rectificat. **Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘASE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al com. Oituz, județul Bacău. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Dna Emilia Șomîtcă încearcă să aducă la zi domeniul public, sperăm că odată cu cadastrarea să punem la punct tot domeniul public, pentru că atunci când inițiem proiecte noi de investiții, procedura să decurgă mai rapid.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al com. Oituz, județul Bacău. **Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL ȘAPTE al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar din bugetul local al Comunei Oituz, pe anul 2022, unei unități de cult din Comuna Oituz, județul Bacău. Avizele comisiilor de specialitate sunt favorabile.

DI Primar: Am rămas restanți la Biserica Catolică din Oituz cu suma de 8000 lei.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar în bugetul local al Comunei Oituz, pe anul 2022, unei unități de cult din Comuna Oituz, județul Bacău. **Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

Xxx

Trecem la PUNCTUL OPT al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării informațiilor cadastrale ale unor imobile în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. Avizul comisiei este favorabil.

DI Primar: Este vorba de drumurile asfaltate prin programul AFIR, ele au fost actualizate după lucrări, fiind necesară actualizarea pentru a închide dosarul de finanțare. Pe aceste drumuri vom mai veni cu modificări pentru actualizarea lor cu nomenclatorul stradal.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării informațiilor cadastrale ale unor imobile în sistemul integrat de cadastru și carte funciară. **Cu 14 voturi "pentru", se aprobă.**

"Diverse"

Dna director Buță: Sunt directorul Școlii Gimnaziale Oituz, colegii prezenți alături de mine sunt membri în Consiliul de Administrație al școlii, respectiv reprezentanți ai Sindicatului și am venit cu mai multe rugăminți. Vrem să ne ajutați cu înființarea Circumscripțiilor școlare, conform art 43 alin.4 din Legea nr.1 ce prevede dreptul echitabil la educație. Înainte de a veni aici, am avut consiliere la ISJ, unde m-au asigurat în acest sens de acordul de principiu. Mi s-a spus că nu e un proces laborios, pentru că exista deja circumscripții electorale. Astfel, în prima etapă, trebuie înscriși cei din circumscripție, iar în a doua etapă, în măsura locurilor disponibile se pot înscrie și alții din alte circumscripții. Nu se trasează hotare, dar se are în vedere acest mod de organizare, rugămintea noastră e să ne sprijiniți în așezarea ordinii sub acest aspect. A doua rugămintă este cea cu privire la înființarea programului prelungit la grădiniță, ceea ce ar regla din migrarea copiilor către oraș. Dacă oferim servicii de o calitate similară, părinților le venim în ajutor, iar copiii vor sta mai mult în comunitate. Pe de altă parte, vreau să vă mai aduc la cunoștință un aspect: În comuna Oituz, sunt mai multe structuri școlare, școala noastră are cadre didactice calificate, iar pentru a nu declanșa mobilitatea cadrelor, vă rugăm să ne acordați măcar o structură, pentru a crea un echilibru. Am convingerea că veți lua hotărâri obiective, nu dorim să intervenim în detrimentul celeilalte instituții.

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Vacaru Iulian



Întocmit,

Secretarul general al comunei

Lefter Larisa-